

农民工子女有了“七彩小屋”

首批“七彩小屋”落户菏泽,为留守儿童成长提供多样服务

本报菏泽3月21日讯(记者 李凤仪) 21日,菏泽市首批共青团关爱农民工子女志愿服务“七彩小屋”项目揭牌仪式在定陶县留守儿童学校举行。共青团菏泽市委副书记王新国为“七彩小屋”揭牌,并为“七彩小屋”带来各种图书300余册。

据了解,菏泽市首批共建成两个“七彩小屋”,分别位于定陶留守儿童学校和牡丹区何楼中心小学,“七彩小屋”是团中央为推动“青春

助力——共青团关爱农民工子女志愿服务行动”重点打造的农民工子女课余学习和活动基地,建设及管理经费投入40000余元。

“七彩小屋”立足农民工子女成长需求,配备电脑、电视、电子琴等器材,同时有青年志愿者义务为儿童提供学业辅导、亲情陪伴、感受城市、自护教育、爱心捐赠等内容开展志愿服务活动,切实为农民工子女提供持久关爱。

有“七彩小屋”的学校目前已

经指定了一名管理老师负责小屋的征程运转。同时已经招募了一批菏泽学院大学生青年志愿者,定期向农民工子女开放。

“我校留守儿童学习迎来了菏泽市首批‘七彩小屋’落户,将无条件面向全市的留守儿童开放。”定陶留守儿童学校校长刘传玺表示,留守儿童的课外文化生活单调,学习上也缺人辅导,生活上缺人照顾,“七彩小屋”可以丰富他们的文化生活,成为他们的精神乐园。



失主,民警喊你们去认车!

21日,菏泽市公安局牡丹分局举行电动车退赃大会。退赃现场,10名失主高兴地 from 民警手中领回了自己被盗的电动三轮车。据了解,今年1月份至今,牡丹分局积极开展“打黑恶、反盗抢”安民行动,严厉打击盗窃机动车犯罪,综合运用各种侦查措施和手段加强案件侦破和赃款赃物的追缴。

据民警介绍,目前仍有20余辆电动车还没有找到市民,希望2012年下半年至今在城区丢失电动车、电动三轮车的市民及时到菏泽市公安局牡丹分局查看认领。

本报记者 邢孟 摄影报道

如潮爱心涌向苦命女孩

鄄城“小阿茹”再获万元救助金

本报鄄城3月21日讯(记者 景佳) 连日来,本报持续关注鄄城苦命女孩小阿茹收到了社会各界的绵绵爱心。21日上午,菏泽市慈善总会会长童彩云专程赶到她的家,送来1万元慈善救助款。

小阿茹,大名付露伟,今年14岁。在她八个月大时,父亲因病去世,不到两岁时,母亲又改嫁离去,由爷爷奶奶抚养她。如今爷爷80岁,奶奶78岁,三口人靠低保救助金和村里救济生活。今年2月20

日,不幸再次降临这个家庭,奶奶赵巧云遭遇车祸,至今卧床不起。

小阿茹的苦难经历经媒体报道后,引起社会各界爱心人士的关注。宝石花车友俱乐部等爱心团体先后十余次为其捐款捐物;当地驻村“第一书记”也多次送来慰问金和慰问品;当地民政部门在给予这个家庭低保救助的同时,还为其办理了特困救助,发放救助金3000元。

出版物发行员培训结束

本报菏泽3月21日讯(记者 李德领) 21日,记者从菏泽市文广新局获悉,山东省第三十六期出版物发行员(菏泽)培训班圆满结束,此次共培训3天时间。

据悉,参加此次培训的人员有220余人,培训对象为市县区现从事和欲从事报纸、期刊、图书、音像和电子出版物批发或零售业务的法人或主要负责人,即已上报《出版物发行员职业技能鉴定申请表》及相关材料

的人员。

据了解,根据《出版物市场管理规定》和国家《关于对出版物发行员实行职业资格证书制度的通知》的相关规定和要求,今后凡申请设立出版物发行单位或申请从事出版物发行业务的,其负责人必须具有出版物发行员职业资格证书,否则一律不予审批。未取得出版物发行员资格证书的,出版物发行单位年度核实时按照不具备设立条件处理,一律不予通过。